# 人大代表: 教育应重视传统文化

我省中小学拟增加书法课,推广五禽戏



"现在孩子们每天挂在嘴边的词,什 么PK啦,东东啦,越是外来的词越流行。 说起韩剧、网络游戏,头头是道;说起《论 语》、《春秋》,一脸茫然。一些学生太脆 弱,稍有挫折就自暴自弃,甚至走极端;小 有成绩就妄自尊大。近几年这类教训就 不少。这说明什么?说明我们对小学、中 学、大学的文化精神教育还远远不够,传 统文化精髓不见了。

今年省两会期间,三名省人大代表建 议,我省当代中小学教育应注重传统文化 的传承。日前,省教育厅对相关建议作出 明确回应。

记者 俞宝强



华佗五禽戏

# 在不增加课业负担基础上加强书法教育

由于手机、电话和电脑等现代社会人 际交流工具的广泛应用,书写功能尤其是 毛笔书法正日渐弱化。为传承和发扬中华 文明,建议省教育厅在全省中小学恢复毛 笔书法教学或增设毛笔书法自习课,以推 动传统书法艺术的传承。加强传统文化教 育需要从娃娃开始抓起,建议省教育部门 加强调研,指导各级中小学逐步开设学生 书法(毛笔字)、传统礼仪等课程,努力强化 中小学生传统文化教育,提高学生的综合 素质。(黄山代表团潘淑玉代表《关于在全 省中小学开设毛笔书法必修课的建议》、巢

湖代表团朱越代表《关于加强中小学生传 统文化教育的建议》)

2003年,省教育厅印发了《关于加强中 小学写字教学的通知》,提出加强写字教学 和包括毛笔书法在内的书法教育的具体教 学安排和课时要求:写字课时在语文课时 中统一安排,原则上每周一课时,也可在每 天下午课前安排15~20分钟写字短课。 同时要求中小学通过美术、艺术课程,提高 学生书法欣赏能力和艺术创造能力。

为帮助中小学生学习写字和书法,除

在美术课中有专门的书法欣赏和学习外, 我省还专门编写了一套《写字》教材,作为 地方教材供学校和学生使用,有计划地指 导学校组织包括汉字书写、毛笔书法等内 容在内的教育教学。

但是,由于受应试思想和师资短缺等 因素的影响,也有一些学校未能重视汉字 书写和书法等方面的教育教学,写字课、美 术课未能得到普遍开设。今后,我们将进 一步加大对学校课程开设的检查和指导, 在不增加学生课业负担的基础上,进一步 加强中小学生书法教育。

流感监测新方案公布

# 疫情2小时内网络直报

记者昨天从卫生部门获悉,流感监 测新方案公布,加强对学校、托幼机构、 养老院等重点场所和重点人群的疫情监 测,发现流感暴发疫情须严格按照要求 及时进行处置,达到报告标准,应在2小 时内讲行网络直报。

据介绍,新方案提出,城市综合医院 在内科门诊、内科急诊、发热门诊和(或) 儿内科门诊、儿内科急诊开展流感样病 例的监测: 内科门诊开展流感样病例监 测的诊室应当包括所有内科诊室和感染 性疾病科。城市儿童医院在儿内科门 诊、儿内科急诊和(或)发热门诊开展流 感样病例的监测;如哨点医院儿内科门 诊有细分的科室,儿内科门诊开展流感 样病例监测的诊室应当包括所有儿内科 记者 王松青

## 在建房屋全面"体检"

昨日,记者从省住房和城乡建设厅 获悉,为确保国庆期间全省住房城乡建 设系统安全生产形势稳定,我省已开展 全省范围内的建筑安全生产大检查。

据悉,检查范围包括全省所有在建 的房屋建筑和市政工程项目(包括新建、 改建和扩建项目)。凡是破土动工的项 目,不论其是否办理了建设工程报建手 续,只要完成了施工图审查、确定了施工 单位和监理单位,一律纳入此次检查范 实习生 武剑 记者 徐涛

# 非物质文化遗产"细胞"需要融入教育

华佗五禽戏作为安徽省非物质文化遗 产,通过适当的方式进入中小学体育课 程。在安徽中小学推广五禽戏,将五禽戏 列入小学的体育教材,并将五禽戏加入学 生课间操中,以体现出地方文化特征。(毫 州代表团胡利华代表《关于把华佗五禽戏 列入中小学体育教材的建议》)

#### 省教育厅答复:

学校课程主要包括国家课程、地方课 程和校本课程。国家鼓励在国家课程的基 础上,开发具有地方特色和学校特色的地 方课程、校本课程及其教材。当前,我省已 经有了一些地方课程和教材,但中小学体 育主要还是使用根据《体育与健康标准》这

一国家课程标准所编写的教材,尚无地方 课程教材。在您所提建议的基础上,我们 将进一步加大中小学体育地方课程的调查 研究。目前,亳州市教育行政部门已经在 当地中小学推广华佗五禽戏,我们将进一 步加强指导,取得经验后视情在省内其他

# 两旅游企业限期整改

安徽金陆航旅游运输有限公司、六 安市锦江旅游开发有限公司,在全省道 路旅游客运企业年度 质量信誉考核中, 被考核为不合格。据悉,考核不合格的 企业将被限期整改,整改后仍不合格将 吊销其相应的道路运输经营许可证。

中医认为:慢性肠胃病,多由于长期抑制不遂,饮食不节,劳役失常等因素, 导致肝气郁结,脾气健运,胃脘失和,日久中气亏虚,从而引发种种症状。医 学名著《素问。灵兰秘典论》说:脾胃者,仓之官,脾为阴,胃为阳,互卫表 里。肝主疏泄,脾主运化,胃肠主受疏泄,脾升胃降,相辅相成,共同完成食 物的消化,吸收和营养的输送,因为要根治肠胃病,必须脾、胃、肠三方同治。

## 胃病肠炎的克星问世

我国硕果累累的中医泰斗华三川老师,从事胃肠病治疗40余年,他选 用甲鱼剥取甲壳,配伍蛤壳,结合黄芪,乌梅,槟榔等十几味中药,反复熬 制成丸状,气味特异,先甜而后辛命名为"东方龙脾胃舒丸",打破了胃病 肠炎不能断根的论断独创制牌,舒肝,活冒肠三维立体疗法,独含"多元活 益肽"能拔出皱折内的粘膜腐蚀垢修复粘膜,补充有益菌,恢复免疫功能, 防复发,不仅能根除各种老胃病,老肠炎,更能全面恢复脾,胃肝,肠自助 免疫功能和自我康复功能。总有效吸收利用率极高,药效浓度高,是国际 上率先认可的脾、胃、肠三方同治的国家级中药瑰宝。

# 6类人群急需东方龙脾胃舒丸

1.胃痛,腹胀、嗳气,打嗝,厌食,乏力,消瘦,贫血,面色无华,心慌胸闷,怕冷易感冒等体制虚弱这等。2.经常烧心,乏酸;口苦,口臭,失眠多梦,耳鸣 健忘,情绪不稳等。3.经常腹痛。肠鸣,持续性腹泻,每天大便3-5次或者 跟多,大便里急后重,并伴低烧,消瘦,贫血等症状。4.经常大便干结,并非 常困难的便秘患者。5.担心保健品不治病,西药有负作用。6.尝试多重治 疗方法仍不能根除胃病患者,急躁易怒,生气时气喘胸口闷疼的患者。

东方龙脾胃舒丸,疏肝理气,健脾和胃,消积化食,用于消化不良,不思饮食胃腕嘈杂,腹胀肠鸣,恶心呕吐,大便溏泻,胁肋胀痛,急躁易 **乏力,失眠多梦,急慢性胃炎,肠炎等各类胃肠疾病**。国药准字Z50020004

### 胃里好像有个小太阳

患者普遍反应:服用当天就感觉胃里好像有个"小太阳,"暖融融的,疼痛一下减轻了不少,胃痛,胃酸,胃胀,腹痛也逐渐好转;3-5天腹 患者普遍反应:服用当天

个疗程,胃粘膜得到有效修复,慢性胃炎(浅表性胃炎,糜烂性胃炎和萎缩性胃炎),胃窦炎,胃溃疡,胃下垂,结肠炎,口苦口臭,便秘,机体消瘦 等各种胃病,胃炎症状全消,肠镜检查,溃疡全面愈合。

#### 40天康复胃病肠炎

年仅55岁的朱先生因应酬多长年烟酒不断,直接使得胃肠消化系 统严重受损,慢性肠炎导致腹痛腹泻一天拉3-4次,导致身体消瘦。在 朋友的介绍下用上了2个疗程的脾胃舒丸,半个月后排便状况恢复正 一个月后再也没有感觉到腹痛腹胀,跟朋友感叹道:中药就是好, 标本兼治,让我彻底康复了

家住繁华大道李女士经常腹胀腹痛泛酸嗳气,10年的老胃病把她身体折 腾的够呛,面色苍白还因体质差免疫力低长常年小病不断,无意中看到报纸 上的脾胃舒丸广告,向专家咨询过后让老伴去养生药房买了3个疗程的药,现 在的她胃肠功能全面康复,以前的种种病症全都消失,精神状态与体质跟以

# □ 治胃病,肠炎 不花冤枉钱

买5盒送1盒

3天胃痛,胃胀,胃酸,腹痛,基本消失,腹泻便血次 数明显减少,食欲不振,消化不良,便秘改善明显。 1-2疗程:胃肠粘膜得到有效修复,睡眠好,急慢 性肠炎。胃病肠炎症状基本消除

-3疗程:脾胃肝肠免疫系统全面建立,想吃就 吃, 想喝就喝, 彻底告别老胃病, 老肠炎。

郑重承诺: 凡购买1个疗程(4大盒)"东方龙脾胃舒丸"者服用10天(1大盒)

如不见效,无条件全额退款!解 除患者后顾之忧,不让患者多花 一分冤枉钱(患者可凭购药票据 10日内退款)

市内免费送货

外地货到付款

光明大药房(金寨路1号望江宾馆东大门南侧)养生大药房(三孝口邮局斜对面)急招业务员和送货员 德胜药房(阜阳路桥北50米)百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面) 手机:13305699000

专家热线(0551)4248855 4244898